

第十七届泓河杯中文作文比赛第一组二等奖

(第一组：参赛者在中国国内受过3年或3年以上中文教育，或年龄超过16岁)

金色时光

王若暄 (Kelly Wang)

泓河中文学校, Resurrection Catholic Secondary School

在过去的这个暑假里，我留在了加拿大没有回国。生日要在异国他乡度过本来是带着失望和遗憾，以为会是一个漫长且单调的假期，却没想到短短两个月成为了我记忆中格外特别的一页。

在七月底时去了一次蒙特利尔，此行的主要目的是去看闻名于世的圣母大教堂。在去之前我对教堂的印象还停留在以前去的小教堂，记忆里教堂的样子已经模糊了，留在脑海里的只剩下枯燥乏味的念经、唱歌。但我真正站在教堂门口，走进教堂内部的一瞬间我突然就明白了什么叫深入骨髓的震撼。穹顶高大，光线透过分割彩窗洒在精致美丽的雕像和壁画上，空气中弥漫着淡雅的蜡烛香薰香气，木头散发出古朴的历史气息。放眼望去没有一处是不美的，各种雕刻装饰复杂的令人惊叹，向观者诉说着宗教故事，我的心也被这庄重肃穆的环境洗涤过滤，变得平静下来。坐下来后灯光秀开始，随着空灵的音乐响起整个教堂的灯光也随之动了起来，就像被注入了生命。灯光像画笔般使原本单一的色彩动了起来，整个教堂升华了起来，将几百年的历史信仰用现代方式带给了所有人。

这段经历如同慢放的老唱片在我脑海里不断播放，带给我人生中最难忘的回忆之一。或许在十几年后再次想起，也会是一段充满了幸福色彩的金色时光。